

Addendum No. 2 Highland Reservoir Cover and Liner Replacement Project

PWP Bid No. WA-2014-306 September 10, 2014

The following information, clarifications, changes and modifications are by reference incorporated into the bid documents for the above referenced project. Any work item or contract provision not changed or modified will remain in full force and effect. The bid date and time and construction schedule have changed per Addendum No. 1.

QUESTION AND RESPONSE

Question No. 1: Will additional site visits be possible for potential subcontractors prior to the bid opening?

Response to Question No. 1: Yes. Additional site visits can be arranged through Ron Penrose, Project Manager, by contacting him at 775-834-8017 or e-mail at rpenrose@tmwa.com.